AJITOPUTM INOCTPOEHUA
HEPTE)XA LETAJIN,
rNPELCTABJIEHHOIO ABYMA
BULAMU



ANropuUTM NOCTPOEHUS

AHanu3s eeomempuyeckol ¢hopmabl
oemarnu u ee cumMmempu4yHocmu

Bbi6op sudos (2rnasHo20 u ceepxy),
aHanus ux epaghu4yeckoeo cocmaea u
cumMmempu4yHocmu

Bbi6op rionoxeHusi oopmama u
Macwmaba u3obpaxeHusl.

YcmaHoeneHue pabo4yezo roris;
pacdem u rnocmpoeHue 2abapumHsbix
MPSAMOY2071bHUKO8, rpoeedeHue ocel
cumMmempuu.

[locmpoeHue oyepmaHusi 2r1aeHo20
euoa

llocmpoeHue o4epmaHus suda
ceepxy.
HaHeceHue pa3mepos.




AHanns3 reomeTpuyeckon dpopmbl getanu




YcraHoBIeHUE pabOUYero mosisly pacyeT U MOCTPOCHHUE
rabapuTHBIX NPSIMOYTOJbHUKOB

[ Lotan | (W aoran (W s7an |




| aTan

Pabo4yee none

[ Hasapg ]




Il 3Tan

L paboyero nons

M M

L N TS

YCTaHOBJIICHHUE
pado4ero moss, pacyer:
e [ — nimHa pabodero nois
L=210-(20+5)=185
Pazoenumsv pabouee none
NONONAM 8EPMUKANLHO
e M=I neranu/2
M=120/2=60
Omkxknaovieaem pazmep «My» u

npoeodww MOHKUeE
6EPMUKAIbHbLE TUHUU



H paboyeeo rons

il aTan

[TocTpoeHne rabapuUTHbIX
NPAMOYIOJIbHUKOB.
 H — BbIicOTa paboyero moJs
H=297-(5+5+22)=265
 h — BBICOTA HEeTaN;
* a— [UpPHUHA ACTAIIH
 N=(H-(h+a))/3
N=(265-(80+70))/3=115/3=38
OTtknanapiBaeM pazmep «N» CBEpXy
U CHU3Y OT JJUHUN paboyero moisi.

OT IMOJTYYCHHBIX TOYCK OTKJIAAbIBACM
pa3MEP BbBICOTHI U INUPHUHBI
ACTAJIN.

[IpoBOIMIM TOPU3OHTAIIBHBIE TUHUN —
MOJTYYWJIU Ta0APUTHBIE
IPSMOYTOJIbHUKH.

[IpoBOIMM OCh CUMMETPHUH.



[TocTpoeHne oyepTaHui rnaBHOro BMaa

OTarnbl MNOCTPOEHUS:

* YCTaHOBSIEHME OMOPHLIX TOYEK U
NOCTPOEHNE BHELUHUNX
Npu3MaTU4ECKMX OHepPTaHUM
netanm,

* [lpoBeneHne oceBbIX NUHUNA,

* [locTpoeHne BHELLUHNX
UMITMHOPUYECKUX OYepTaHum
aetanm,

* [locTpoeHne HeEBMOUMbBIX
(BHYTPEHHNX) OYepTaHNK geTanu.




[locTpoeHne oyepTaHUn Bnaa CBepxy

OTarbl NOCTPOEHMUS

1. [MpoBOAUM NNHUK
NPOEKLUNOHHOWN CBS3N,
2. CTtpoum
LleHTpoOBbIE NMNHUN,

OKpY>XHOCTHN, Oyru,
[TpAMOYronbHUKMN.

Jul
%)
&




HaHeceHune pa3mepoB
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